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December  6 ./ Csütörtök /. Mikulás érkezése- hó hiányában lovashintóval. Reggel  8-órakor a
tornateremben ajándékcsomagok kiosztása, ezt követően a  felsős osztályokban majd az
óvodában jár a Mikulás-bácsi a két  krampuszával.

December 7./ péntek/ Az első óra utáni szünetben a  2. adventi gyertya meggyújtása./
2-7-osztály./ 14-óráig lesz tanítás.Ezt  követően a gyerekek hazamehetnek. A tanulók 15-től
20-óráig iskolai  "Mikulás discóban vehetnek részt a Szülői Munkaközösség szervezésében.

December  9. /Vasárnap/ 15-óra 30-tól a Kultúrházban a Dögei Nők Egyesületének és  az
iskolai tanulóinak közös karácsonyi műsorára kerül sor.

December 14. /Péntek/ az első óra utáni szünetben a 3. adventi gyertya meggyújtása.
/3-6.osztály/
December  14-én 15-órától "Mindenki Karácsonyfájának " állítása az óvoda előtti  téren.
Beszédet mond Dr. Nagy Péter polgármester úr.
Karácsonyi műsorral készül az iskola színjátszó szakköre Baráth Anikó tanárnő vezetésével.

December.  20. /Csütörtök/ 14óra 30-tól Ölbey Irén költőnő születésének  110.évfordulója
alkalmából gránit emléktábla állítása az iskola  főbejárata előtt.
December 20. /Csütörtök / 16-órától karácsonyi  ünnepi műsor a tornateremben. Közreműködik
a 4. osztály, az énekkar és a  válogatott tánciskolai csoport.
A műsort összeállítja Pappné Belinszky Júlia tanárnő és a tánctanárok.

December 21./ Péntek/ az első óra utáni szünetben a 4. adventi gyertyagyújtás./ 4-5. osztály/
December  21./péntek 11-óra 30-tól óvodai karácsonyi ünnepség az óvoda  ebédlőjében. Teljes
tanítási nap lesz meleg ebéddel16 óráig, s ettől  kezdődik a téli szünidő. Tehát ez az utolsó
tanítási nap az évben./

A szünet utáni első tanítási nap: 2013. január  7. hétfő.

  Reméljük sok gyermeknek és felnőttnek szerzünk  felejthetetlen élményeket és  örömöt
rendezvényeinkkel.     Mindenkinek békés adventi várakozást, kellemes karácsonyi ünnepeket
és  boldog új évet, balesetmentes téli szünidőt kíván az intézmény dolgozói  nevében: Agárdi
Sándor igazgató!   
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